



# Крылатый профсоюз



Информационный лист городского комитета профсоюза работников образования Златоустовского городского округа

## Наш Учительский союз - ПРОФСОЮЗ!

Сегодня проходит XXIX отчетно-выборная конференция Златоустовской городской организации Общероссийского Профсоюза образования. Подводятся итоги работы за 5 лет..

### Чего же мы достигли?

- Остаемся одной из самых массовых общественных организаций;
- Мы стали активнее. В мероприятиях Профсоюза приняло участие 2280 человек;
- Укрепляется социальное партнерство, как на уровне округа, так и в образовательных организациях;
- В округе сохранен объем финансирования заработной платы, все социальные гарантии;
- О работе Профсоюза должен знать каждый! Повысился уровень информированности, открытости, публичности;
- Эффективный Профсоюз- молодой Профсоюз! 325 молодых педагогов состоят в Профсоюзе. Активизировалась работа Клуба молодых педагогов;
- Реализуются социальные программы

Люблю и славлю профсоюз!  
Он дорог мне, как и работа.  
За своё «завтра» не боюсь,  
Лишь о детях вся забота!

Всегда поддержит, подбодрит  
И защитит права любого.  
Путевкой в санаторий наградит,  
А так же ласковым и  
добрым словом.

О.С. Мальцева —  
воспитатель МАДОУ д/с № 96

## Что такое Профсоюз?

«Профсоюзы выполняют ответственную миссию - защищают права трудящихся, много делают для совершенствования законодательства, гармонизации отношений в сфере занятости»

*В.В. Путин - президент России, на XXII съезде ФНПР России*

«Развитие профсоюзного движения- приоритетная задача для нас. Мы будем всецело поддерживать создание первичных профсоюзных организаций на предприятиях и в учреждениях региона»

*А.Л. Текслер - губернатор Челябинской области*

«Профсоюз является жизненно важным элементом и гарантом стабильности, выразителем интересов и мнений своих членов, активно решает вопросы представительства и защиты социально- трудовых прав членов Профсоюза, взаимодействуя с органами власти»

*Ю.В. Конников - председатель областной организации Профсоюза образования*

«Профсоюз образования – самая фундаментальная общественная организация! Профсоюз – это не только надёжный мост, соединяющий отношения работодателя и трудового коллектива, но и гарант социальных отношений. А профсоюз образования обеспечивает, в том числе, и психологическую поддержку сотрудников, даёт возможность для творческой самореализации и креативного отдыха!»

*А.Г. Туманов - начальник МКУ Управление образования и молодежной политики ЗГО*

«Хочу выказать огромное спасибо Златоустовской городской организации Общероссийского Профсоюза работников образования:

1. В этом году у меня выпала возможность съездить по льготной путевке с лечением в санаторий «Кисегач».
2. Самым большим событием этого года оказалась помощь в получении служебного жилья.»

*Н.Н. Понякина – старший воспитатель МАДОУ «Д/с № 17»*

«Благодаря Профсоюзу, я чувствую себя более уверенно на рабочем месте, зная, что мои интересы защищены. Он обеспечивает мне мир и стабильность, что позволяет мне сосредоточиться на достижении моих целей и успеха.»

*Е.С. Бритова - председатель ППО МАДОУ «Д/с №44»*

«Там, где профсоюзные организации действуют активно и вместе с тем ответственно, содержательно, создают эффективные системы коммуникаций между трудовыми коллективами и работодателями, результативно решаются вопросы, связанные с повышением заработной платы, улучшением условий труда, отдыха. В нашем детсаду, коллектив стал более сплоченным»

*Н.Н. Попова, -воспитатель МАДОУ д/с 61*

«Хочется выразить огромную благодарность Обкому Профсоюза образования и Горкому Профсоюза за помощь в организации отдыха в санатории Кисегач бесплатно для нашей сотрудницы Губаревой Е.В. и ее детей. Большое спасибо!»

*Ю.Н. Максимова - председатель ППО МАДОУ «Д/с №82»*

## Мы выбираем Профсоюз!

В этом году Профсоюз подводит итоги работы за пять лет на отчетно- выборной конференции. За это время происходили серьезные изменения в системе образования страны, и это усилило роль профсоюзов. Создано эффективное социальное партнерство. Главным документом является 4-х стороннее отраслевое Соглашение между Администрацией ЗГО, Собранием депутатов, Управлением образования и Златоустовской городской организацией Общероссийского Профсоюза образования. В нем определены социальные гарантии работников образования: вовремя выдаваемая зарплата, поддержка талантливых детей и педагогов, проведение профессиональных конкурсов, получение служебного жилья. У 100% первичных организаций имеются коллективные договоры. Члены профсоюза и члены их семей могут приобретать санаторные путёвки со скидкой до 20%., более 250 работников образования отдохнули в санаториях, а 15 педагогических семей бесплатно по Губернаторским путевкам оздоровились в санатории «Кисегач». Члены профсоюза посещают бассейны «Уралочка», «Локомотив», «Сталь» по льготным ценам.

Охрана труда - приоритетное направление деятельности Профсоюза. Вся работа строится на профсоюзном контроле по соблюдению законодательства в области охраны труда.

После объявления о начале СВО, мы запустили акцию «Поддержим наших!», в ходе которой собираются средства на помощь нашим защитникам. Благодарим всех за отзывчивость от лица всего Профсоюза и напоминаем, что акция продолжается!

2024 год объявлен Указом Президента Российской Федерации «Годом семьи», задачами которого являются продвижение семейных ценностей. Прошли интернет - фотоконкурс «Я и моя семья», «Лучшая учительская семья - 2024».

В рамках Года педагога и наставника семейная династия Златоустовских педагогов семьи Струковых стала победителем во Всероссийском конкурсе «Лучшая педагогическая династия!»



В последние годы активизировалась пропаганда активного отдыха и здорового образа жизни, укрепление командного духа. Это туристические слеты, спартакиада, участие в чемпионате по хоккею на валенках в рамках Спортивного фестиваля «Профсоюзы на льду».

Традиционно встречаем День Учителя у скульптуры Народному Учителю. В Златоусте, с успехом прошел межрегиональный форум «ТЕМП» молодых педагогов. Прошедшие 5 лет были для нас насыщенными и плодотворными. Профсоюз образования остается крупнейшей профсоюзной организацией, и нацелен на результативную работу по защите прав педагогов. Мы достойно входим в следующий этап. Он обязательно принесёт масштабные проекты и поставит новые задачи такого уровня, что справиться с ними мы сможем, только объединив наши усилия!

С.А. Колесникова-Тринченко -  
член Президиума ГК Профсоюза.

### Мы коллектив!

Наша профсоюзная организация – это активный и разносторонний коллектив, которому интересно жить сегодня и делать жизнь вокруг интересной, яркой и наполненной смыслом. Поле деятельности профактива – решение вопросов охраны труда и безопасности рабочих мест, реализация коллективного договора, решение вопросов оплаты труда и социальной защищенности работников, обеспечение занятости и оздоровления работников, организация и проведение конкурсов, акций, спортивных соревнований для педагогов и членов их семей, организация досуга в выходные и праздничные дни, вовлечение молодых и вновь принятых работников в общественную жизнь учреждения, а также работа с нашими любимыми пенсионерами и ветеранами. И именно на работе с ветеранами хочется остановиться в первую очередь. С любимой работы не уходят, но возраст берет своё, но мы никогда не оставим наших пенсионеров без внимания. В праздники мы всегда с поздравлениями на пороге их дома. Особенным для всех нас является праздник - Новый год, когда в дом наших ветеранов являются Дед Мороз и Снегурочка с мешком подарков. Увы, с каждым годом их становится все меньше и меньше, тем ценнее наши встречи.

В далекое время мы твердо решили быть лучшими в Профсоюзе и старались всегда и во всем: готовились к творческим конкурсам – устраивали «мозговой штурм», спорили, воплощали в жизнь наши задумки и получали особое удовлетворение от собственных выступлений, а если они были высоко оценены, то это радовало еще больше. Созданный для участия в творческих конкурсах ансамбль педагогов «Завалинка», принимал участие в конкурсах различных уровней и концертных программах. Мы стараемся быть очень спортивными во всех направлениях – бегать, плавать, стрелять, в волейбол играть, быть победителями.

Какие планы на будущее? Год для нас очень важный, поскольку в ноябре 12 мы будем праздновать юбилей – 70 лет нашего Центра. В связи с этим Профком учреждения запланировал проведение интересных мероприятий, конкурсов, поездок. Надеюсь, что мы со всем справимся!

*С.В.Егорова- председатель ППО ЦЭВД*

### Профсоюзная организация СП ООШ № 41

Наши жизни и судьбы согревает своим теплом – добрая, надёжная, уютная и любимая школа № 41.

Членство в профсоюзе делает нашу жизнь более интересной, насыщенной. Творческие конкурсы ярко раскрывают неожиданные таланты наших коллег. Увлекают и развивают внутренний потенциал каждого. Наша школа славится давними традициями. Ежегодно отмечаем День Учителя, Новый год, Международный женский день, День защитников отечества. Одной из самых важных традиций считаем ежегодное проведение Дня охраны труда. К нему готовимся особенно. В этот день с работниками школы обсуждаем вопросы влияния на сферу труда, безопасность и здоровья работников. В конце мероприятия проводим викторину по проверке знаний по охране труда на своих рабочих местах.

Особенно значимым и незабываемым, заряжающим на весь учебный год для нас являются туристический слет работников образования, на котором ежегодно занимаем призовые места.

Важным для нашей профсоюзной организации в этом году было участие и победа команды в конкурсе «Лучшая учительская семья - 2024». Традиционно необычным и запоминающимся событием в жизни нашего профсоюза является празднование в коллективе 1 Мая. События страны не оставляют нас равнодушными. Мы активно помогаем участникам СВО, проводим дни памяти погибших в горячих точках и на СВО выпускников школы, поддерживаем отношения с их семьями. Очень ценными в повседневной рабочей жизни являются Клубы выходного дня. Посетили национальный парк Зюраткуль, Таганай, Пороги в Сатке.

Главной оценкой нашей профсоюзной работы являются интересные рассказы учителей вновь поступившим сотрудникам. И они с удовольствием сразу вступают в профсоюзную организацию. Все сотрудники школы являются членами профсоюза.

У нашей школы не только славное прошлое, хорошее настоящее, но и прекрасное будущее. Профсоюз является тем звеном, которое объединяет все наши желания и начинания. Мы с оптимизмом смотрим на завтрашний день, мы знаем, что наши надежды не угаснут, мечты сбудутся!

*Председатель ППО СП ООШ № 41  
Ю.В. Левицкая*

### "Наш профсоюз - наша сила!"

Мне хотелось бы рассказать о нашей профсоюзной организации МАДОУ «Детский сад №65». Членство в нашей профсоюзной организации стабильно высокое и вновь проходящие в коллектив работники, после общения с председателем и коллегами с удовольствием вступают в нашу команду и достаточно быстро вливаются в коллектив. Я считаю это потому, что наш коллектив ведет очень активную творческую деятельность, создает условия для самовыражения. Стало доброй традицией устраивать Дни здоровья, сплавления по реке Ай, посещать всем коллективом театр. В этом году, в пасхальную неделю мы побывали на колокольне храма Серафима Саровского.

Члены нашей профсоюзной организации получают материальную поддержку. Это подарки к профессиональным и календарным праздникам, материальная помощь нуждающимся и оказавшимся в трудной жизненной ситуации, премии в честь юбилеев и за участие в городских профсоюзных соревнованиях. В осенне-весенний период для поддержки здоровья и поднятия иммунитета сотрудников проводится акция «Неболей-ка». Каждый член профсоюза получает маленький презент в виде витаминов и лимонов. В этом году по решению профактива самые активные члены профсоюза получают денежное вознаграждение.

Мы активно принимаем участие в городских профсоюзных конкурсах и спартакиаде.

Не забываем мы и наших ветеранов. Не только поздравляем их с праздниками, юбилеями и приглашаем на различные мероприятия, но и тесно сотрудничаем с ними.

Профсоюз нужен всем и каждому! Если для некоторых профсоюз как врач, к которому можно обратиться только когда плохо, для нас профсоюз – лучший друг и помощник, с которым мы делим наши радости и переживания.

*Л.В. Окунева- председатель ППО*



### Наш Профсоюз

Профсоюзный комитет МАОУ СОШ № 4 организует свою деятельность в соответствии с планом. Усилия профкома направлены на закрепление достигнутых результатов и совершенствование используемых форм и методов работы.

Актив нашей профорганизации обращает внимание на информированность членов профсоюза, гласность, систематическую отчетность о проделанной работе, об использовании профсоюзных денежных средств.

Положительное воздействие на общественную и социально-трудовую жизнь коллектива оказывает совместный досуг. С целью сплочения коллектива и поднятия корпоративного духа, профсоюзным комитетом были организованы и проведены следующие мероприятия: совместные поездки на природу в преддверии Дня Учителя, окончание учебного года. В этом году мы побывали на б/о Заимка и б/о Подсобное хозяйство.

Накануне Нового года ежегодно проводится акция «Новогоднее поздравление Деда Мороза и Снегурочки». Дети до 15 лет ежегодно получают новогодние подарки. В рамках празднования международного женского дня посетили мастер-класс в художественной студии Ван Гога. В конце спартакиады подводим итоги нашей спортивной работы.

Мне, как председателю профкома, наверное, очень повезло, что у нас подобрался такой коллектив неравнодушных и инициативных людей. Конечно, у нас еще много нерешенных проблем и задач. И в первую очередь, мы должны заполнить то пространство, в котором человек, сможет ощутить свою защищенность, причем не только материальную и законодательную, а почувствовать профессиональную корпоративную солидарность.

*М.А.Юзеева- председатель первичной профсоюзной организации МАОУСОШ 4*

